

## 天天日報

第4276期

天天日報

Tuesday, August 12, 2003

社會檔案 B5

## 義雲高大師傳彌陀大法 劉惠秀生死自由肉身坐化

義雲高大師傳彌陀大法念佛法門精髓 劉惠秀臨終前到極樂世界一遊 千里外的師父竟然了知弟子生死如掌中 不愧法中之王



(記者宋文文西雅圖報導)繼義雲高大師之弟子侯欲善教授修得淨土法精髓大法往升極樂世界，此事正在溫傳熱商之中，而八月六日佛教弟子劉惠秀又接著往生淨土，而且沒有八苦交加、四大分解之相，更厲害是說走即走，安詳辭世，更令人驚奇的是以佛教界修行者達到的「高標境界，肉身坐化」往升西方極樂世界，當

時天空並出現五彩祥雲慢慢西遷。隨侍在側的丈夫林永茂感恩地說，妻子能倍極殊勝地坐化圓寂全都要歸功於他們的法王上師義雲高大師的傳法和秘密手印，尤其是手印中心那個秘密往生種子字，實為重要。

八月六日上午九時五十五分圓寂的劉惠秀是以盤坐結手印的姿勢靈魂歸西的，一直到送到殯儀館都是身體柔軟盤坐結手印臉色安詳莊嚴，家人特為她訂製坐化的棺材，世人稱奇。

據劉夫林永茂表示，他們夫妻倆在修行的路上尋尋覓覓，拜過皈依過台灣和國際間很多法師修法無用，直到三年前找到義雲高大師聞受大師的如來正法，當下大驚，才定下心來皈依於大師門下。但此時其妻惠秀罹癌遍訪名醫藥石罔效，今年有幸拜見大師皈依門下，七月七日因妻虛弱不克遠行，他自西雅圖飛洛杉磯求見法王上師義雲高，代表求法但求解脫往生淨土，原不合法度，幸師慈悲觀照知妻可修往升大

法，師佛務繁忙不克北上，因而破例傳法於他，由他代傳其妻彌陀大法念佛法門精髓及往生秘密手印，並告知此手印結上後，如果套了種子字，不可隨便念南無阿彌陀佛，因為一當念誦，可能佛菩薩會馬上現前接你，除非決定往升極樂方可念誦。妻得法後，以癩末之身一天四五次修法極為精勤。

七月九日義雲高大師在傳了林永茂彌陀大法後便到菩提精舍向寺內的法師們作開示，大師當即預言一位女弟子將於近期坐化往升極樂世界，當時並錄了音，該錄音法帶並且已經送到世界各地聽聞大師開示的佛堂道場了。

八月五日晚上林妻身體虛弱似大氣不接即現死亡之相，林永茂自西雅圖急電刻在洛杉磯的義雲大師請求加持助妻臨終得往升極樂世界，請示是否該讓妻盤坐結印準備往升。但聽電話那頭法王上師說：「先讓她睡吧，今天她走不了的，她明天才會走，今晚不會走了。」林永茂擔憂地向大師

說：「不行啊上師！萬一她在睡夢中走了，到不了極樂世界怎麼辦？」義大師以堅定的語氣說：「儘管放心讓她躺著睡，明天睡醒了才會走，今晚不會走的！」於是林妻便聽師言躺下睡覺。睡到三點，林妻睡醒告訴其夫她剛去了極樂世界，極樂世界好美，美得無法形容。林永茂問妻：「是誰帶你去極樂世界？」妻答：「不知道。」再問：「怎麼去的？」妻答：「是坐毯子飛去的！」再問：「極樂世界有多美？」妻答：「有山有水，美得無法形容！」妻不讓他再問就又趕緊做功課。

清晨五點林妻再度醒來說：「我要走了！我要到西方極樂世界去了！」然後便盤腿結往升手印。約莫半個小時過去，林永茂見妻已氣斷身亡進入中陰，急忙打電話找法王上師，連續打了二十幾通皆無法接通，顯然大師是關了機，於是林永茂急電大師的侍者KUAN，請求轉達其妻已往生，請求上師緊急加持，由於時

機緊急，KUAN急向大師報告劉惠秀師姐已往生的消息。不料大師竟笑說：「胡說八道！沒這回事！佛菩薩接她的時辰還沒到，她怎麼走！」KUAN心想林永茂師兄在劉惠秀師姐身邊看到師姐已斷氣，死了，往升了，難道這還不準確嗎？但千里之外的上師說她還沒走，由於近三年他基本上每天都在上師身邊，因此他對上師所說的話是充滿堅定信念的，他本想打電話告訴林師兄他們家師姐尚未圓寂，但由於不知林師兄電話於是作罷，繼續睡眠！

直到早上七點五十五分國際佛教僧尼總會主席隆慧導師接到義雲高大師的電話，大師說：「西雅圖的劉惠秀同學現在還沒圓寂，但很快就要圓寂了！妳安排一些法師去幫她助念做做法事。」當時隆慧法師馬上通知了三座寺廟的出家僧眾馬上行動，果不其然，劉惠秀於八點多已入中陰的她又回轉人間睜開雙眼，直到九點五十五分才圓寂，當時天空出現五彩祥雲悄然吉祥渡往

西方，歷時一小時餘才散去，菩提精舍的法師們都看到天空當時得豔麗祥雲並且用攝影機將之拍下。這天正巧是劉惠秀的五十歲生日。

劉惠秀盤坐圓寂後一直保持坐姿，至為殊勝，此一消息馬上在佛教界傳揚開來，難怪以美國、加拿大等34個國家組成的美洲國家組織定論義雲高大師掌真正最高的佛法，果然他的佛法能使人生死自由，不僅在短短的時間內讓弟子得以了生脫死，並且以實證從千里外斬斷截鐵地分長期近期即期三次預言劉惠秀女士的圓寂狀況，展現了真正佛法極其深沉的涵義，世界佛教界讚嘆大法王就是大法王，佛法修證的偉大和佛法的真實不虛，尤其是林永茂說，若沒有上師的真正淨土精髓大法，劉惠秀短時間的修法那有那麼大的功德得以往升西方極樂世界！更何况是說走就走，生死自由之坐化，他說在妻子身邊的他，不如千里之遙的上師知道妻子的圓寂情況，這才真正說明了問題。他們家人商榷後，決定將妻安然保留坐姿，不再火化。



# 世界日報

全球最大中文報系 發行量灣區第一、加州第一、全美第一

World Journal

A16

二〇〇三年八月十五日 星期五 FRIDAY, AUGUST 15, 2003

## 義雲高大師 佛法修證名不虛傳

### 預言弟子坐化 協助劉惠秀安祥往生淨土

●8月6日佛教弟子劉惠秀往生淨土，沒有八苦交加、四大分解之相，說走即走，安祥辭世。更令人稱奇的是，以佛教界修行者達到的高標境界，肉身坐化往生西方極樂世界。隨侍在側的丈夫林永茂感恩地說，妻子能倍極殊勝地坐化圓寂，全部要歸功於他們的法王上師義雲高大師的傳法和秘密手印，尤其是手印中心的那個秘密往生種子字實為重要。劉惠秀是以盤坐結手印的姿勢靈魂歸西的，一直到送到殯儀館都是身體柔軟盤坐結手印，臉色安祥莊嚴。家人特為她訂製坐姿的棺材，世人稱奇。

林永茂表示，他們倆在修行的路上拜過、皈依過很多法師，修法無用，直到三年前聞受義雲高大師的如來正法並皈依大師門下，但此時其妻惠秀患癌遍訪名醫無效。今年7月7日因妻虛弱不克遠行，他自西雅圖飛洛杉磯求見法王上師義雲高，代妻求法，但求解脫往生淨土。原不合法度，幸師慈悲觀照知妻可修往生大法，因而破例傳法於他，由他代傳其妻彌陀大法念佛法門精髓及往生秘密手印，並告知此手印結上後，如果套了種子字，不可隨便念南無阿彌陀佛，因為一當念誦，佛菩薩會馬上現前接引你。妻得法後，以癌末之身一天四五次修法極為精進。7月9日，義雲高大師在傳

了林永茂彌陀大法後，便到菩提精舍向寺內法師做開示，大師當即預言一位女弟子將於近期坐化往生極樂世界。8月5日晚，林妻身體虛弱似大氣不接即現死亡之相，林永茂急電大師請求加持，助妻臨終得往生極樂世界，請示是否該讓妻盤坐結手印準備往生。上師說：「先讓她睡吧，今天她走不了的，她明天才會走，今晚不會走了。」林永茂擔心地說：「不行，上師，萬一她在睡夢中走了，到不了極樂世界，怎麼辦？」大師堅定地說：「儘管放心讓她躺著，明天睡醒了才會走，今晚不會走。」於是林妻便聽師言躺下睡覺。睡到3時，林妻睡醒告訴其夫她剛去了極樂世界。

林永茂問妻是誰帶她去的，怎麼去的，極樂世界有多美，妻回答，不知道誰帶她去的，她是坐毯子飛去的，極樂世界好美，美得無法形容。

清晨5時林妻再度醒來說，我要走了，我要到西方極樂世界去，然後便盤腿結往生手印。約半個小時後，林永茂見妻已氣斷身亡進入中陰，急電法王上師請求上師緊急加持。當上師侍者 Kuan 急向大師報告此事時，不料大師竟笑說，胡說八道，沒這回事，佛菩薩接她的時辰未到，她怎麼走。直到早上7時55分，國際佛教僧侶總會主席隆慧導師接到

義雲高大師的電話。大師說，西雅圖的劉惠秀同學現在還沒圓寂，但很快就要圓寂，妳安排一些法師去幫她助念做法事，當時隆慧法師馬上通知了三座寺廟的出家僧眾。果其不然，劉惠秀於8時多已入中陰的她，又回轉人間睜開雙眼，直到9時55分才圓寂，菩提精舍的法師都看到天空當時出現五彩祥雲。這天正好是劉惠秀50歲生日。

劉惠秀盤坐圓寂後一直保持坐姿，至為殊勝，此一消息馬上在佛教界傳揚開來，難怪美加等34國所組成的美洲國家組織定論義雲高大師掌握真正的佛法。果然他的佛法能使人生死自由，不僅在短短的時間內讓弟子可以了生脫死，並且以實證從千里外分長期近期即期三次預言劉惠秀的圓寂狀況，展現了真正佛法極其深沉的涵義，世界佛教讚嘆大法王就是大法王，佛法修證的偉大和真實不虛。尤其是林永茂說，若沒有上師的真正淨土精髓大法，劉惠秀短時間內那有那麼大的功德得以往生西方極樂世界，更何況是說走就走，生死自由的坐化。他說，在妻子身邊的他，不如千里之遙的上師，知道妻子的圓寂情況，這才真正說明了上師的佛法殊勝。

他們家人商榷後，決定將妻安然保持坐姿，不再火化。